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kustod Guardian

Rok 16 Zpráva

Kustod Guardian ze 7 kmenů žijících v 7 provinciích volají hrabství domů! Lidská Kustod Guardian ze 7 kmenů žijících v 7 provinciích volají hrabství domů! Lidská 

chamtivost, nemorálnost, necitlivý nezodpovědnost vedly k vymírání druhů, letecké, 

námořní, znečištění půdy, genetické egeneering vytvořila doomsday plodiny. 1 BŮH je námořní, znečištění půdy, genetické egeneering vytvořila doomsday plodiny. 1 BŮH je námořní, znečištění půdy, genetické egeneering vytvořila doomsday plodiny. 1 BŮH je námořní, znečištění půdy, genetické egeneering vytvořila doomsday plodiny. 1 BŮH je 

zděšen!

Selhání lidé se starat o místní stanoviště, tím větší životní prostředí, což má charakter 

se bránit proti útoku. zbraní přírody obhajoby jsou katastrofy a změna klimatu. Dobří se bránit proti útoku. zbraní přírody obhajoby jsou katastrofy a změna klimatu. Dobří se bránit proti útoku. zbraní přírody obhajoby jsou katastrofy a změna klimatu. Dobří 

lidé mají vstát (nenásilný) , Vyhýbat a škoda, proti jednotlivců, organizací, politiků, které lidé mají vstát (nenásilný) , Vyhýbat a škoda, proti jednotlivců, organizací, politiků, které lidé mají vstát (nenásilný) , Vyhýbat a škoda, proti jednotlivců, organizací, politiků, které 

představují hrozbu pro lidské zdraví, přežití!

Velkou hrozbou pro lidi, zvířata hoří!

Domácí a nekomerční domácí pálení hnoje, dřevo, uhlí, 

zemního plynu a ropy pro vaření, topení a energie, ENDS! Elektrárny, zemního plynu a ropy pro vaření, topení a energie, ENDS! Elektrárny, zemního plynu a ropy pro vaření, topení a energie, ENDS! Elektrárny, 

které spalují (Uhlí, zemní plyn, uran) k výrobě energie jsou Vypnoutkteré spalují (Uhlí, zemní plyn, uran) k výrobě energie jsou Vypnoutkteré spalují (Uhlí, zemní plyn, uran) k výrobě energie jsou Vypnoutkteré spalují (Uhlí, zemní plyn, uran) k výrobě energie jsou Vypnout

a demontován. Energie se vyrábí mimo hoření. Transport, a demontován. Energie se vyrábí mimo hoření. Transport, 

který spaluje palivo končí!

Znečišťující Majitelé, provozovatelé získat, SLEČNA R7 ,Znečišťující Majitelé, provozovatelé získat, SLEČNA R7 ,Znečišťující Majitelé, provozovatelé získat, SLEČNA R7 ,Znečišťující Majitelé, provozovatelé získat, SLEČNA R7 ,

Uranových a uhelných dolech jsou uzavřeny, utěsněny. Je to 

Vlastníci, operátoři jsou v kleci, SLEČNA R7 ,Vlastníci, operátoři jsou v kleci, SLEČNA R7 ,Vlastníci, operátoři jsou v kleci, SLEČNA R7 ,Vlastníci, operátoři jsou v kleci, SLEČNA R7 ,

Komunity dojdou prostor pro ukládání odpadu! Každý, Komunity dojdou prostor pro ukládání odpadu! Každý, 

kdo má morální a občanskou povinnost 

nakupovat mnohem méně. Shopaholics dostat 

povinnou léčbu. daň odpadky se zvyšuje na povinnou léčbu. daň odpadky se zvyšuje na 

každém nákupu!

Jídlo, pití v plastových obalech je nezdravé a znečišťuje. Končí to!Jídlo, pití v plastových obalech je nezdravé a znečišťuje. Končí to!

 Znečišťovatelé jsou v kleci! Shun hanby maloobchodníci, kteří prodávají potraviny, nápoje v  Znečišťovatelé jsou v kleci! Shun hanby maloobchodníci, kteří prodávají potraviny, nápoje v  Znečišťovatelé jsou v kleci! Shun hanby maloobchodníci, kteří prodávají potraviny, nápoje v 

plastových obalech! Nahradit vládu, která umožňuje tuto hrozbu!

Požehnaný úsilí Depozitář strážných žít v harmonii! CG držení odpovědné, 

jednotlivci, organizace, komunita, vláda! CG Proclaimer 16.1.1.1


